
2022年度　学生部アンケート　回答数　2022.12.10現在

法 在籍数 回答数 回答率
1年生 58 51 88%

2年生 49 37 76%

3年生 120 25 21%

4年生 106 19 18%

合計 333 132 40%

経営 在籍数 回答数 回答率
1年生 117 100 85%

2年生 90 87 97%

3年生 143 81 57%

4年生 118 57 48%

合計 468 325 69%

健スポ 在籍数 回答数 回答率
1年生 95 80 84%

2年生 110 81 74%

3年生 104 81 78%

4年生 127 95 75%

合計 436 337 77%

看護 在籍数 回答数 回答率
1年生 87 80 92%

2年生 85 83 98%

3年生 92 44 48%

4年生 90 86 96%

合計 354 293 83%

歯 在籍数 回答数 回答率
1年生 128 121 95%

2年生 160 140 88%

3年生 131 119 91%

4年生 143 114 80%

5年生 127 113 89%

6年生 128 114 89%

合計 817 721 88%

在籍数 回答数 回答率

総数 2408 1808 75%
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